



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn

新闻热线：0571—

64711111

2018年9月

星期四

20

今日8版 第3472期

农历戊戌年八月十一

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，午后局部雷阵雨，偏南风3级，今天最高气温34到35℃，明天最低气温23到24℃。

建德市气象台提供

市政协市委统战部举行中秋茶话会

本报讯 在中秋佳节即将到来之际，昨日，市政协、市委统战部举行中秋茶话会，邀请各民主党派、工商联、无党派人士、民族宗教、港澳台侨及社会各界人士欢聚一堂，共叙友情、共话发展、共商大计。市委书记、市人大常委会主任童定干在茶话会上讲话，市委常委、统战部长叶万生主持茶话会，市领导王江、童文扬、徐拥军、程旭、严凌云、徐亚娟出席茶话会。

童定干首先代表市四套班子向长期以来关心支持建德经济社会发展的各界人士表示诚挚的谢意，并致以节日的问候和美好的祝愿。他说，今年以来，全市上下深入学习和全面贯彻落实党的十九大精神，牢牢把握“稳中求进”工作总基调，以高质量发展为根本要求，深入开展改革攻坚年、平台突破年、产业升级年、环境优化年、作风效能年“五个主题年”活动，主要经济指标快速增长，综合实力稳步提升，城乡面貌持续改善，社会事业协调发展，党的建设不断加强，经济社会保持平稳较快发展态势。这些成绩的背后，离不开全市人民的团结一心、砥砺奋进，也离不开社会各界人士的紧密合作、鼎力支持，凝聚着大家的心血和汗水。

童定干强调，现在距离年底只剩3个月的时间了，这是完成全年目标任务的关键期，也是重点难点工作的攻坚期，不仅需要全市上下齐心协力、开拓进取，更需要社会各界人士的主动参与、共同奋斗。希望大家继续把推动建德经济社会发展作为服务大局的首要任务，积极发挥主观能动性和自身优势，把全社会的智慧和力量凝聚到市委、市政府中心工作上来，努力在平台打造、招商引资、项目推进中显身手，在改革创新、服务企业、城乡建设中出实招，在环境整治、维护稳定、改善民生中见实效。全市各级各部门也要自觉接受社会各界的民主监督，虚心听取社会各界的意见建议，进一步形成党委高度重视、政府大力支持、各方协同配合的良好格局。

市政协副主席、党组副书记程旭在致欢迎词时说，当前，建德正处在跨越赶超新崛起的关键时期，政协工作也迎来了前所未有的大好形势。面对新形势新使命，我们将进一步牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”，充分发挥政协智力密集、汇集民智、凝聚人心的优势，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，为建德发展提供正能量、发挥新作用。

民革市委主委、市人大常委会副主任徐拥军代表民主党派、工商联和无党派人士讲话。

(记者 龚一桦)

项永丹来我市调研美丽城镇建设

本报讯 昨日下午，省住建厅党组书记、厅长项永丹带领调研组，来我市调研美丽城镇建设工作。省住建厅副厅长张奕等省整治办领导小组成员，杭州市建委、拥江办等部门负责人，以及我市市委书记、市人大常委会主任童定干，市委常委、统战部长叶万生，副市长钱晓华等陪同调研。

项永丹一行首先来到梅城镇西入城口，看展板、听介绍、问进度，全面了解梅城古城综合保护开发和美丽城镇建设相关规划和实施情况。在梅花中路，项永丹在展板前驻足，现场比对着部分建筑整治前后的风貌，他强调要关注产业，加快产业转型升级步伐。

位于后厉路的玉带河打通工程

及西湖水域景观整治现场一派忙碌景象，项永丹踏看后强调，水、岸、船、桥、房等景观要素匹配设计要科学，桥梁设计要考虑船只通行问题，两岸灯光等城市景观要到位，古城保护与开发要坚持“修旧如旧”的原则，考虑降低保护区人口密度，科学推进考古和文物保护开发工作。

粉墙黛瓦、古色古香、路面整洁……在梅城镇小城镇环境整治样板街，项永丹一路步行穿过，不时询问城中村改造和规划布局情况。随后，项永丹还前往总兵府遗址实地踏看考古工作。

东湖边的“建德二院”前身是浙江省第三康复医院，苏联式的建筑展现着当年抗美援朝后方康复医

院的风采。在听取医院特色专科、环境建设、诊疗人次等介绍后，项永丹给梅城镇医院、学校、养老院等公共医疗配套之完备点了赞。

项永丹强调，梅城镇要抓住机遇，加快美丽城镇建设步伐；要突出重点，在小城镇环境综合整治中注重产业集聚，确保整治效果可持续；要强化规划引领，切实抓好规划覆盖面和重要区域设计等重点，努力对标省委书记车俊提出的“建设新时代美丽城镇，再现‘千年古府’新面貌”的总要求。

(记者 仰武)

整治城镇环境
建设美丽建德

缪承潮调研对接梅城美丽城镇建设

本报讯 昨日，杭州市副市长缪承潮赴我市调研对接梅城镇美丽城镇建设工作。杭州市政府副秘书长王震和我市市委书记、市人大常委会主任童定干，市委常委、统战部长叶万生，副市长钱晓华等陪同调研。

缪承潮一行首先来到澄清门，一路拾级而上，实地考察了古城墙保护和城市防洪工程。随后，缪承潮步行走过南大街、三星街、正大街和十字街口等小城镇环境综合整治样板街节点，调研了解古城综合保护开发、古宅古牌坊保护修复、建筑文保等情况。

近年来，结合“三改一拆”、“无违建市”创建和小城镇环境综合整治等专项工作，梅城镇的棚户区改造已完成签约2300余户，腾空2200余户，拆除800余户。在

新时代美丽城镇建设中，梅城古城保护开发利用加速推进，古城综合保护规划项目建设以“两口两路两湖一带”为重点，总投资预计超38亿元，环境整治、产业业态提升和古建修缮、考古及收集等工作同步推进。与此同时，同济大学、杭州运河集团、中国联合工程有限公司等合作单位也稳步有序开展工

作。缪承潮在座谈听取杭州市级有关部门和我市专题汇报后强调，要坚持准确定位，紧扣省委书记车俊对梅城发展提出的“建设新时代美丽城镇，再现‘千年古府’新面貌”的目标定位和杭州市委书记周江勇就梅城发展定位、城镇建设、产业发展、公共服务和体制机制等五个方面的关系处理要求，为全省、全国美丽城镇建设提供杭州样

板；要加快规划提升，规划部门牵头抓总，让梅城镇美丽城镇建设总体规划契合拥江发展战略部署；要加快基础性工作推进，项目建设力保有序，古建等工作推进要科学灵活；要抓好环境整治，打造良好美丽城镇风貌；要营造良好氛围，注重业态调整和提升，实现产、城、人高度融合；要强化工作合力，建立“市市联手”的联动工作机制；要理顺创新开发体制机制，相应政策支持要到位，建立实体化工作专班，紧扣时间进度，全力建设梅城新时代美丽城镇生动典型。

童定干在座谈时围绕梅城美丽城镇建设工作机制、项目建设、考古保护等议题发言，钱晓华作了梅城美丽城镇建设有关工作的汇报。

(记者 仰武)

从教二十八年初心不忘 做学生成长的引路人

马建荣，下涯镇人，现任浙江万里学院副校长。从教28年来，他勤勉努力，怀着感恩的心，在高校教育研究与管理工作岗位上默默耕耘奉献，努力探索推广研究性教学改革，坚持做一名学生成长的引路人。

马建荣出生于贫寒家庭，从小养成了一副吃苦耐劳、勤学刻苦的犟脾气。从小学、初中到严州中学，再到浙江农技师专（浙江万里学院前身）学习，他的成绩一直名列前茅，他觉得除了自己的努力，还与老师的谆谆教诲分不开，尤其是两位班主任。

1985年，马建荣考上严州中学，英语成了农村孩子学习上的拦路虎，直到高二遇到了班主任陈明。“陈老师教英语，上课下他

不断地鼓励我们，帮助大家克服英语恐惧症，树立学习自信。”马建荣说，慢慢地感觉英语没有想象中的那么难，但在高三选择报考类别时，他仍觉得英语可能会拖后腿，准备报告高中中专（因为高中中专不用考英语），最后是在陈明老师的鼓励下，他报考了大学。

顺利进入浙江农技师专电子专业，马建荣的学习成绩和实践动手能力均居全年级前列，1991年获得留校工作机会，可此时他又陷入两难：作为家中独子，是回老家就业，还是留在大城市。此时班主任沈炳全就如陈老师一样，把他叫到身边，帮他作了全面分析。最终，马建荣选择了留校。

恩师的关怀影响了马建荣的一生，也让他对“教师”二字充满了

敬意，乃至终生的追求。“学生有出息，就是老师最大的成就。”正是抱着这一理念，他立足岗位，在专业综合改造、产科教融合、创新创业教育等方面深入研究，硕果累累。

毕业于浙江万里学院的跨境电商创业特色班的学生黄冬冬、周杰等6人是宁波伊诺维特信息有限公司的创办人，该公司从2015年9月至2017年3月亚马逊销售额达到302.65万美元，利润率28%。而跨境电商的创业特色班就是马建荣主导，打造创新创业教育2.0版中的一个举措。2008年，浙江万里学院以“育创新性人才、建创业型大学”为目标提出创新创业教育1.0版。

(下转第2版)

我是建德人